Ertaywyn



Emaywyn

Evoc enaywyéoc ( 9999, ) wropet vo xpnoomombet yioo v Tapaymy Horyvntikol tediov.
Av dNOVPYNCOLUE pEDUA HEGH, GE COANVOELDES (Umopel va BempnBel w¢ mnvio), ToTE
Exoupe Loyvntikn pon @y SOUEGOV TNG KEVIPIKNG TEPLOYTG TOV TNVIOL.

Opilovpe TV £vvolo TOL GLVTEAECTI] QVTETAYMYNG TOL TNVIOL (1 ATAd ETAy®YN)

N®Dy Movaoda emarywyng (SI):
i T m?/A 1 Henry (H)

L =

2OANVOELDEC peydrov unkovg | pe epPaddv datoung A kar N omeipeg
N®y = (nl)(BA),

To payvntikod nedio B eivar B = pyin

_ N®y _ (n)(BA) _ (nl)(pyin)(A)

I i i
= uon’lA.

Apa,

H enaywyn avd povado uiKovs Kovid 6to HEGO TOV COANVOELOOVG:

L :
T = uoh-A



Avtenaywyn

ATIAO artopovwpevo rtnvio N omelpwy : 1o petafaAAopevo |
NMPOKAAEL petaBarlopevn O 0Tto ECWTEPLKO TOU N ormolia
npokaAet HEA amo avtemaywyn oto mnvio.

Autemaywyn N®, = Li.
Emtayopevn HEA B d(ND)

“L = dt

di

€ =—-L—

L dt

*

Movadec avtenaywync (SI): 1 H (henry)=1 Vs/A=1Qs



Napadelypa

a) Na Bpeite €vav TUTO yLa TNV AUTENOYWYN L EVOC
owAnNvoeLdbouC peyalou pnkouc ¢ mou mepAapBavel
N oTmelpeC oPLKTA TUALYUEVEC KalL EXEL ETILHAVELA

Statopnc A.

B) va urtodoytoBsi n Ty L, 6tav N =100, ¢ =5.0cm
A =0.30cm’



Napadelypa

2HMEIQZH: Ot payvnTIKEC TIESLAKEC YPOAUMEC
«dLaxeovtoy £€w armo to owAnvoeldec (oxnua b),
£LOLKOTEPA KOVTOL OTAL OKPOL TOU, OTTOTE YO QUTO TO
AOYO 0 TUTIOC TTOU €€AYOYAME ATIOTEAEL ATTAWC HLaL

TIPOCEYYLON.

B

(b)

Zxnua 2: (a) xaAapa tuAiypévec oneipeg ka (b) odpikta TUALYHEVEC OTELPEG



KatevBuvon tnc HEA

* TtBa cupPetl av to
ninvio Slappeetal amo
AUEAVOUEVO pEVOL?

e Edv 10 pelpO PELWVETOL
LLE TO XPOVO?

L S/ POV

avcnon
(a)

L —*—QBIBTM'\*—

ueioon
B)



Napadelypa

Na uTtoAoyLloTEL N EMaywyn ava
Hovado UNKouc evoc opoa&ovikou
KAAWOLOU, OTAV O ECWTEPLKOC OLYWYOC
EXEL OKTLVAL F; KOIL O EEWTEPLKOG T,.
(urtoBeon: ol aywyol amoteAovuvTol
aro Aenta KEAU PN, ETOL WOTE EVTOC TOU
E0WTEPLKOV aywyou va unv vdlotatal
Hayvntko medio). Ot aywyol
dlappeovtal amo toa pevpata | pe
avtiBetec kKateuBUVOoELC.
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ApolBaia Emaywyn

‘Eva petafaiiopevo peopo 6to
TPAOTO TNVIO ETAYEL EvOL PELLLOL

GTO 0EVTEPO

To payvnrikd nedio B, mov
OnovpyeiTon amd To PELUO 7, GTO TNVIO

1 extetveran drapécsov tov mnviov 2. Av
10 1, peTaPfaiietal, oto mnvio 2 emdyeTon
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HEA ko to pedpa kotoypdeetal 6To
QUTEPOUETPO

2vvtereotng apotPaiag eraywyne My, (Tov mnviov wg tpog to mnvio 1)

df‘l d (I}"\l
:'W) = N) = "
de ode
Faraday 0
[ ..{1
%-ﬂ = - iwf\ -
Similarly, . di,
©1 = — .-'wlz -
dt
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Napadeypa

Evol Aemtd owANVOELSEC peyahou pnkouc f pe sridavela
Statopung A mepllapPavel N, omeipeg obLKTA TUALYUEVEG
HETAéV TouC. To OWANVOELOEC ELOAYETOL OTO ECWTEPLKO EVOC
rninviou N, omepwv. YmoBetwvtacg otL 6An n pon amo to rmnvio
1 (owAnvoeldec) SLEpxeTaL KaL rtO TO TNVLO 2, val UTTOAOYLOTEL
n apolBaia emoywyn touc.
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